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BWB Training course 
Dynamic Demonstrator

Proiectul Breaking Weight Bias se încheie peste două luni (30 noiembrie 2022).
Din acest motiv, dorim să prezentăm rezultatele care au fost produse pe durata
de doi ani a proiectului. Sunt disponibile pe site-ul proiectului:

#BreakingWeightBias
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A treia întâlnire de proiect 

Pe 14 septembrie 2022, consorțiul Breaking Weight Bias s-a întâlnit în minunata Atena
pentru a 3-a întâlnire a partenerilor transnaționali!

Întâlnirea a reprezentat o oportunitate frumoasă pentru parteneri de a se întâlni în
persoană pentru prima și (din păcate) ultima oară de la începutul proiectului.

Subiectele abordate în cadrul întâlnirii au vizat în principal finalizarea celui de-al 2-lea
Intellectual Output, evenimentele de multiplicare, rezultatele activităților de pilotare și,
în final, toate sarcinile relevante pentru finalizarea proiectului.

https://www.facebook.com/BreakingWeightBias
https://www.youtube.com/channel/UCKgI-JIOpYgT4OWWyLJPgzA
https://breakingweightbias.eu/
https://breakingweightbias.eu/bwb-training-course
https://breakingweightbias.eu/bwb-training-course
https://breakingweightbias.eu/dynamic-demonstrator
https://breakingweightbias.eu/dynamic-demonstrator


Rămâneți pe aproape și urmăriți hashtagul nostru
#BreakingWeightBias on social media! 

Sprijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului,
care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru nicio utilizare care
poate fi făcută a informațiilor conținute în aceasta.

Parteneri

Evenimentele de multiplicare

În fiecare țară parteneră, vor avea loc
evenimente de promovare a proiectului. Scopul
principal al evenimentului este de a genera
gradul de conștientizare în rândul grupurilor
țintă cu privire la rezultatele proiectului,
cuprinzând Programul de Instruire Breaking
Weight Bias și instrumentele dezvoltate.

Unii dintre parteneri au organizat ateliere locale
la începutul lunii septembrie și au fost
întâmpinați cu mare interes și feedback pozitiv
din partea grupului țintă. Estimăm că un total
de peste 260 de participanți vor lua parte la
ateliere.


